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РОЗВИТОК РИНКУ ВІРТУАЛЬНИХ ВАЛЮТ В УКРАЇНІ

Наразі на світовому ринку криптовалюти зареєстровано понад 20 000 

різних цифрових валют, а їх сумарна капіталізація перевищує сукупні бюджети 

багатьох країн світу. У 2022 році загальна ринкова капіталізація індустрії 

криптовалют у глобальному масштабі зросла до 3 трлн дол США. При цьому, 

жодна інша сфера не може похвалитися такими потужними та динамічними 

темпами зростання капіталу та обсягом залучених інвестицій [1].

До 24 лютого 2022 року вітчизняна цифрова економіка демонструвала 

стабільне зростання. Крім того, спостерігалося зростання рівня ВВП, а 

вітчизняна фінтех-сфера досягла рекордних показників у світових рейтингах. 

Проте війна, розв’язана державою-агресором рф, внесла корективи в усі сфери 

життя, включно з цифровою економікою.

Однак навіть в умовах війни вітчизняний крипто-сектор і крипто- 

індустрія в цілому продовжують динамічно розвиватися. У цей складний час 

залучення криптоактивів переконливо доводить, що вони можуть слугувати 

реальною підтримкою в кризових ситуаціях навіть в умовах правового режиму 

воєнного стану [2, c. 2].

За даними Chainalysis, Україна займає третє місце в глобальному індексі 

використання криптоактивів – з балом 0,694 [3, c. 50]. При цьому

найпопулярніші цифрові активи використовуються в ринках, що розвиваються, 

для переказу грошей та збереження заощаджень. Крім того, Україна має 

високий рівень цифрової обізнаності населення та одну з найбільших спільнот 

блокчейн-розробників у світі, що дозволило їй зайняти високе місце в рейтингу.

415



Приблизно 6,5 мільйонів українців, або 14,52 % від загальної кількості

населення, володіють криптоактивами (рис. 1).

Рис. 1 Відсоток населення в країнах світу, яке володіє криптоактивами

Джерело: сформовано на основі [3, c. 50]

Отже, незважаючи на військовий стан та його катастрофічні наслідки для 

України, особливо для економіки, держава останнім часом впевнено 

демонструє прогресивний розвиток сфери віртуальних активів, запроваджує 

цифровізацію майже у усіх сферах державного управління та вітчизняного 

бізнесу. Напрацьований власний революційний підхід в цьому контексті 

дозволив навіть випередити світові високотехнологічні держави.

Попри військовий стан, Україна запроваджує діджиталізовані технології, 

включаючи інформаційний та кіберпростір, Також Україна продовжує активно 

працювати над розробкою плану свого цифрового розвитку в післявоєнний 

період.

Незважаючи на те, що Національн банк України, криптоактиви не визнає 

як платіжний засіб, український ринок заповнюють все нові сервіси для оплати 

щоденних розрахунків в крипто-форматі. Сьогодні у список українського 

бізнесу, який впровадив такі розрахунки, входять найрізноманітніші сфери 

діяльності.
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В Україні регулювання вітчизняного ринку криптоактивів здійснюється 

спільно Національною комісією з цінних паперів і фондового ринку та НБУ. У 

той же час відповідальним за формування та реалізацію державної політики в 

ІТ-галузі є Міністерство цифрової трансформації України, головним завданням 

якого є впровадження технології блокчейн, її використання в державному 

управлінні та розвитку віртуальних активів.

В цілому, перспективні напрями розвитку ринку віртуальних валют в 

Україні полягають у наступному; запровадження технології блокчейн до 

державних реєстрів; легалізація майнінг та залучення України до міжнародних 

бірж криптовалют; створення моделі оподаткування в цій сфері та 

запровадження відповідної термінології у вітчизняне законодавство; 

імплементація в українське законодавство рекомендацій Міжнародної групи з 

боротьби з відмиванням грошей і водночас не допустити зловживання 

віртуальними активами на ринку.
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